

Английский – наше общее дело

Учебный центр «Перспектива» работает уже около 20 лет, а в течение последних нескольких лет находится, по оценке British Council, в рейтинге ведущих курсов английского языка в Украине.

На уроках здесь применяются всемирно известные коммуникативные методики, разработанные для эффективного обучения английскому языку детей и взрослых. Ведь языковые знания являются на сегодняшний день одним из главных требований при приеме на работу в крупную, развитую компанию. В связи с функционированием ряда международных проектов на площадке Чернобыльской АЭС владение английским языком дает славу чанам преимуществ в трудоустройстве.

«Своей работой мы стремимся превращать замыслы наших студентов в реальность, – делится опытом директор Центра Алексей Михайлов. – Мы верим в то, что наши мысли и любовь к языкам формируют новые качества у современников и будущего поколения, то есть свободу в общении и желание общаться, широту и разнообразие мышления. Ежегодно к нам на занятия записываются новые слушатели, около 70% которых приходят к нам по рекомендациям наших учеников. По окончании каждого уровня студенты получают сертификаты».

2012/2013 учебный год в профессиональном плане выглядит особенно насыщенным и показательным. Мишель Смит, дипломированный учитель из США, и директор Учебного центра посетили школы города, присутствовали на уроках английского языка, общались с администрацией

школ и учащимися. Особенно интересным был визит в школу №4, где ученики старших классов применили свои знания на практике и провели на английском языке экскурсию по школе для гостей. В завершение программы на уроке английского языка, посвященном Дню святого Валентина, гости и учащиеся говорили о любви, пели песни, сочиняли стихи и отведали шоколадных лакомств.

С целью обмена опытом на базе Учебного центра был собран «круглый стол» учителей английского языка школ города. Презентация о работе одной из школ г. Ричланд, штат Вашингтон, подготовленная Мишель Смит, вызвала живой интерес у присутствующих. Личное обаяние Мишель и ее живой рассказ дали возможность учителям снять напряжение, возникшее в самые первые минуты встречи, и они задавали возникавшие у них вопросы. Алексей Михайлов поделился своими впечатлениями, полученными в ходе посещения школ во время поездки в США в прошлом году, а студент учебного центра Дмитрий Митичкин рассказал о своем опыте обучения в американской школе.

*Coming together is a beginning
Keeping together is progress;
Working together is success!*

Эти строчки, написанные Генри Фордом, говорят о том, что прежде всего людям, делающим одно дело, важно собраться вместе, далее – не стоять на месте, а упорно двигаться вперед – и тогда общий успех совместной работы непременно гарантирован!

Нелли ШУРУТА